Szerb Koztarsasag
OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI MINISZTERIUM

OKTATASI ES NEVELESI MINOSEGELLENORZO INTEZET
VAJDASAGI PEDAGOGIAI INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

a2012/2013-es tanévben

1. TESZT

MATEMATIKABOL

UTASITAS A TESZT MEGIRASAHOZ

Egy 20 feladatbol allo tesztsort kell megoldanod. A munka elvégzésére 120 perc all
rendelkezésedre.

A feladatokat nem sziikséges a megadott sorrendben oldanod.

Felhivjuk a figyelmed arra, hogy kiilonb6z6 feladatokra kiilonb6z6 mddon kell a valaszokat
megadni (van ahol kitolteni kell, bekarikazni, 6sszekotni, alahtizni vagy valami mast csinalni).

A munka soran hasznalhatsz grafit ceruzat, torlégumit, egyenes vonalzét, haromszég vonalzot
és korzot, de nem hasznalhatsz zsebszamologépet.

A végleges valaszokat és a szdmolds menetét golyostollal ird le!

Azt a valaszt, amelyet csak grafit ceruzaval irsz le, nem fogjak figyelembe venni, sem pedig
az athuzott valaszokat.

Ne irj semmit erre az oldalra, sem az utolsdra, sem pedig abba a négyzetbe, amely a feladattdl
jobbra talalhato!

Ha el6bb befejezed a munkat, akkor add at a tesztet és csendben hagyd el a termet.

Sikeres zarévizsgat kivanunk!
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1. Karikazd bea 4% -nal nagyobb szam el6tti bettit!
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2. Toltsd ki a tabldzatot hasonléképpen, mint ahogy elkezdtiik!

osztandd 0sztd maradék
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3. ) Szémold kia —17 és 26 szdmok Osszegének abszolut értékét!
[rd le a megoldés menetét!

Vialasz:

b) Szamold ki a —17 és 26 szamok abszolut értékeinek osszegét!
[rd le a megoldés menetét!

Vialasz:
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4. Miklés friss, falurél beszerzett gyiimélcsot és zoldségfélét arul a piacon. Az egyik faluban Miklos
70 kg foldiepret vasarolt 80 dinaros kilogrammonkénti aron. A foldieper a szallitas soran veszit a
nedvességtartalmabol, s igy elveszti 6ssz tomegének tiz szazalékat. Miklds a piacon a foldiepret
kilogrammonként 150 dinarért arulja. Mennyit keres Miklds ezen az iizleten, ha eladja az dsszes
megvasarolt foldiepret?

[rd le a megoldés menetét!

Miklbs dinart keres az uizleten.
5. HaA=3x¢ésB= -11x?, akkor szamold ki mennyi: A + B, A- B, A- B.

A+B=
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6. Egészitsd ki a kovetkezé mondatokat!

X
a)Az y= 3~ 3 fliggvény értéke x = —4 esetén a(z) szam.

b)Az y= g —3 fliggvény értéke x = 0 esetén a(z) szam.

7. Szimold ki a szdmKkifejezés értékét!
Ird le a szdmolds menetét!
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A szambkifejezés értéke
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8. Micinek négyszer t5bb cukorkaja volt, mint Jucinak. Mici a sajat cukorkaibol megevett 14 da-
rabot, Juci pedig a sajatjabdl két cukorkat. Most Micinek haromszor t6bb cukorkaja van, mint
Jucinak. Hany darab cukorkaja van most Micinek és hany darab cukorkaja van Jucinak?

[rd le a megoldés menetét!

Micinek most darab cukorkdja van, Jucinak pedig darab cukorkaja.

9. A padl6 mekkora teriiletét fedi le egy 4,5 m hosszi és 3 m széles téglalap alaku szényeg?
Ird le a szdmolds folyamatat!

Karikdzd be a helyes valasz el6tti bettit!

a) 13,5 m?
b) 15 m?
¢) 7,5 m?
d) 4,5 m?
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10. Minden 4bra alatt karikazd be az IGEN sz6t, ha az adott bran lathat6 A és B alakzatok egybev-

agoak, illetve a NEM sz6t, ha az alakzatok nem egybevagdak.
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NEM
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11. A kérgytir(ihéz tartozé nagyobb kér teriilete 647 cm?, a kisebb kor keriilete pedig 12 cm. Me-

kkora a korgytird teriilete?
[rd le a megoldés menetét!

A korgytrd teriilete

cme.
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12. Az ébrén egy 4 cm oldalélii kocka léthaté, belsejében egy szabalyos négyoldalu gulaval. A gula
alapjanak csucsai a kocka oldalélének felez6pontjai, a gula hegye pedig a kocka szembelevé olda-
lan levé atlok metszéspontja. Hanyszor nagyobb a kocka térfogata a gula térfogatanal?

[rd le a megoldés menetét!
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A kocka térfogata szer/szor/szOr nagyobb a gula térfogatanal.

13. Legyenek min, m, I és cm? megadott mértékegységek. Toltsd ki a tablazatot a megadott
mértékegységekkel, hasonlé mdédon, mint ahogy elkezdtiik.

A Szabadka és Ni§ kozotti tavolsag km

Egy autobusz hossza

Az autdbusz tartalyaban levé tizemanyag mennyisége

Egy autébuszjegy teriilete

Az az id6, amely alatt az utasok beszallnak az autébuszba

14. Egy aranygytr(i tomege 5,292 g.
Kerekitsd a gylirt tomegét!

a) két tizedes szamjegyre g

b) egy tizedes szamjegyre g
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15. Harom karacsonyi ajandékcsomagba szaloncukorot, jatékot és konyvet tettek. Az elsd ajandéke-
somag tomege 1,6 kilogramm, a masodik ajandékcsomag tomege 1 735 gramm, a harmadiké
pedig 2,14 kilogramm. Mennyi a kiilonbség grammokban a legnagyobb tomegt és a legkisebb
tomegt ajandékcsomag kozott?

[rd le a megoldés menetét!

A kiilonbség gramm.

16. Miksa ajandékot szeretne vésarolni Magyarorszagon 2 646 forintért. A pénzvéltGban egy
eurdért 294 forintot adnak. Miksa pénztarcdjaban 5, 10, 20 és 50 eurds bankjegyek vannak. Me-
lyik bankjegyet kell Miksanak bevaltania ahhoz, hogy az ajandék megvasarlasa utan a lehet6
legkevesebb forintja maradjon?

[rd le a megoldés menetét!

Miksanak a(z) eurds bankjegyet kell bevaltania.

17. Hatarozd meg a képen lthaté koordindtarendszerben adott KLHN téglalap csticsainak koordinétait!
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A szoveg és a tablazat a 18-as, 19-es és 20-as feladatokra vonatkozik.

A tablazatban* megadtuk az adott korzetekbe latogato hazai és kiilfoldi turistak szamat

Belgradi Korzet | Vajdasagi Korzet gitgl;e?g?aélig};el‘;e Slz)eérlk_)iislgj?;;e
Periodus
Hazai | Kilfoldi | Hazai |Kulfoldi | Hazai [Kalfoldi| Hazai | Kilfoldi
turistak | turistak | turistak | turistdk | turistdk | turistak | turistak | turistak
2011. oktéber 11000 48000| 25000| 10000(| 66000 9000 34000 5000
2011. november 12000 33000| 11000 7000( 31000 6000 16000 4000
2011. december 14000 31000| 12000 7000 (| 43000 8000( 13000 5000
2012. januar 15000 27000 9000 7000 50000( 10000( 10000 5000
2012. februar 9000( 24000 8 000 5000( 36000 5000 9 000 2 000
2012. marcius 13000 35000( 12000 8000 (| 46000 8§000( 18000 4000
2012. aprilis 14 000| 40000( 14000 9000 51000 10000| 25000 6 000
2012. mdjus 17000| 49000| 21000| 14000 84000 14000( 39000 7 000
2012. janius 19000 43000| 16000| 11000 63000 15000| 29000 9 000
2012. jalius 250001 40000 15000 16000| 55000| 17000| 24000( 11000
2012. augusztus 240001 47000 12000| 12000| 66000 19000 34000| 13000
2012. szeptember 17000 51000 18000| 13000 50000 14000| 27000 9 000
2012. oktober 13000( 47000 24000| 12000( 61000 10000| 35000 5000

*Az adatok a Koztarsasagi Statisztikai Intézet weboldalarol szarmaznak.

18. Melyik kérzetbe latogatott legkevesebb kiilfoldi turista 2012. aprilisiban?

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

a) Belgradi Korzet

b) Vajdasagi Korzet

c) Sumadija és Nyugat-Szerbia Korzete
d) Dél- és Kelet-Szerbia Korzete

10
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19. Mennyivel kevesebb a megadott szerbiai kérzetekbe 2011. oktéberében odalatogaté kiilfoldi
turistak szama 2012. oktdberéhez képest?
[rd le a megoldés menetét!

A kulfoldi turistdk szama 2011. oktéberében turistaval kevesebb.

20. Hény szazalékkal novekedett a 2012. oktoberében aVajdasagi Korzetbe litogaté hazai turistak
szama 2012. februarjahoz képest?
[rd le a megoldés menetét!

A hazai turistdk szama %-kal novekedett.
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A teszt eredménye matematikabdl

Megjegyzés: A tanuldk NE toltsék ki ezt az oldalt! Az oldalt a kinevezett bizottsag tolti ki.
A megfeleld helyre x jel kertl!
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